
Информация о результатах контрольного мероприятия 

«Проверка финансово-хозяйственной деятельности за период с 01 января по 31 декабря 

2022 года» 

 

          Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное 

общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 10» 

           Проверяемый период: с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
 

           Общий объем проверенных средств - 80 582,9 тыс. руб.  
 

Цель проверки:  

- финансово-хозяйственная деятельность Учреждения;  

- проверка соблюдения законодательства при размещении закупок на поставки 

товаров, выполнение работ и оказание услуг при заключении муниципальных контрактов, 

полноты и своевременности представления сведений в реестр контрактов, анализ и оценка 

результатов закупок, достижения целей осуществления закупок. 
 

По результатам контрольного мероприятия выявлено:  

- 53 недостатков (нарушений) на сумму 74 534,48 руб. по Классификатору 

нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), из них 

необоснованное использование бюджетных средств 67 933,45 руб.; 

- неэффективное использование средств местного бюджета в сумме 17 691,90 руб. 

           
По результатам контрольного мероприятия установлено:  

 

1) В нарушение пункта 3.5 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. 

№ 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» порядка обеспечения открытости и 

доступности сведений, содержащихся в документах не размещены в открытом доступе на 

сайте bus.gov.ru в разделе «Общая информация», подраздел «Учредительные документы» 4 

изменения в Устав. 

2) по отчету о выполнении муниципального задания: 

- в отчете о выполнении муниципального задания, установленные по 

муниципальному заданию допустимые (возможные) отклонения не превышены от 

установленных показателей объема муниципальной услуги; 

- недостоверно отражены значения показателей качества муниципальной услуги в 

отчете о выполнении муниципального задания за 2022 год; 

- Отделом образования администрации МОГО «Инта» не осуществляется 

надлежащий контроль за выполнением муниципального задания, имеется несоответствие 

значений показателей качества оказанных муниципальных услуг; 

3) в части расчетов по оплате труда: 

- не внесены изменения в условия трудовых договоров в соответствии с 

Положением об оплате труда работников; 

- необоснованно произведенные начисления доплаты за работу, не входящую в 

прямые должностные обязанности, надбавки за интенсивность и высокие результаты 

работы составили в сумме 40 864,43 руб.; 

- необоснованно произведенное начисление заработной платы за период проведения 

ОГЭ педагогическим работникам, участвующим в проведении ОГЭ в рабочее время, 

привело к излишне начисленной сумме в размере 8 899,71 руб., к недополученной сумме 

в размере 6 601,03 руб.; 

- отсутствует норма, регламентирующая вопрос гарантии сохранения среднего 

заработка по основному месту работы за работу по подготовке и проведению ЕГЭ в 

муниципальных правовых актах; 
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- комиссией некорректна проведена оценка результативности труда по пункту 

критериев 3.1. «Участие в профессиональных конкурсах. Проведение мастер-классов, 

открытых уроков, выступления на конференциях, семинарах, круглых столах, наличие 

опубликованных работ, наставничество и т.п.»; 
 

4) в части учета, сохранности и использования основных средств, материальных 

запасов: 

- несоблюдение правообладателем порядка представления сведений для внесения 

изменений в реестр муниципального имущества в соответствии с Приказом 

Минэкономразвития Российской Федерации от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении 

Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального 

имущества»; 

- необоснованное списание материальных запасов (продуктов питания) на сумму 

18 169,29 руб. 

- некорректное отражение в примерном двухнедельном меню номера рецептуры по 

сборнику, несоответствие номера рецептуры с наименованием блюда по сборнику 

рецептур, допускается приготовление повторно одного и того же блюда в течение двух 

последующих дней, изготовление блюд не в соответствии с технологическими картами, 

также имеются факты необеспечения удовлетворения потребностей, обучающихся разных 

возрастных групп в основных пищевых веществах и энергетической ценности пищевых 

веществ с учетом длительности их пребывания в образовательном учреждении и учебной 

нагрузки; 

- не утверждены технологические карты; 

5) при осуществлении закупок для нужд Учреждения:  

- в нарушение части 4 статьи 38 Закона № 44-ФЗ должностной инструкцией техника 

не закреплены функциональные обязанности контрактного управляющего;  

- в нарушение части 6 статьи 94 Закона № 44-ФЗ создана приемочная комиссия, 

которая состоит менее чем пять человек; 

- в нарушение части 3 статьи 103 Закона № 44-ФЗ несвоевременно размещена 

информация в реестре контрактов по 3 контрактам, частично отсутствует информация в 

реестре контрактов по 4 контрактам; 

6) неэффективное использование средств на оплату услуг связи в сумме 17 671,90 

руб.  

7) нарушения в сфере бухгалтерского учета, в части некорректного ведения 

первичных учетных документов (табель учета использования рабочего времени (ф. 

0504421), табель учета посещаемости детей (ф. 0504608). 

 

          Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе городского округа 

«Инта» - руководителю администрации, в адрес Совета МОГО «Инта», Отдела образования 

администрации МОГО «Инта». 

 


